

Parking Places (Urban Redevelopment Authority) (Amendment) Order 1996

Table of Contents

CORRIGENDUM

No. S 289

**PARKING PLACES ACT
(CHAPTER 214)**

**PARKING PLACES (URBAN REDEVELOPMENT AUTHORITY) (AMENDMENT)
ORDER 1996**

CORRIGENDUM

Note: With reference to the Parking Places (Urban Redevelopment Authority) (Amendment) Order 1996 for “Plan 340” under the heading Parking Places in paragraph 3(b) read “Plan 304”.

[KKC/5.01.01/8744; AG/SL/2/93/1 (URA)]